

南通市党政代表团赴青海省海南州黄南州考察

深化协作合作 强化交流交融 携手推动高质量发展

晚报讯 8月26日~28日,市委书记吴新明率南通市党政代表团赴青海省海南州贵德县、黄南州同仁市、尖扎县考察交流,深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,认真落实习近平总书记关于深化东西部协作重要指示批示精神,按照苏青两省工作要求,坚持带着使命、带着责任、带着感情,多形式、精准化、务实性深化协作合作,强化交流交融,携手推动高质量发展。

在青期间,代表团一行分别与黄南州委书记朱战民以及海南州委副书记王忠义、贵德县委书记白永栋等座谈交流。在与朱战民一行交流时,吴新明代表市委、市政府向黄南州在生态文明建设、民族团结进步等方面取得的成绩表示祝贺,并简要介绍了南通经济社会发展情况。他说,与黄南州开展东西部协作,是党中央和江苏省委交给南通的政治任务和光荣使命。自2021年12月南通3个县(市、区)与黄南州相关板块开展协作以来,到目前已形成多元化、多层次、多领域、多路径的结对帮扶新格局,结下了深厚友谊,取得了丰硕成果。希望双方在前期工作基础上,进一步完善对接机制,积极谋划推动产业协作,持续深化民族交流交往交融,在新能源产业发展、科技赋能社会治理、农产品开拓市场、改善民生等领域加强务实协作,更好以优势互补实现双向赋能、合作共赢。

朱战民对南通市委、市政府和全市人民对黄南州发展的大力支持和无私帮助表示感谢。他说,在南通的大力支持下,黄南州各项事业取得了新进展、新成效,为未来发展打下了坚实基础。希望继续深化与南通对接交流,努力在优质教育医疗帮扶、干部人才交流培训、大数据应用、清洁能源开发等方面取得新突破,携手推动两地高质量发展。

在听取贵德县经济社会发展、对口支援工作开展情况后,吴新明代表南通市委、市政府对近年来贵德县发展取得的新成绩表示祝贺,对海南州和贵德县对南通援青干部人才的关心爱护表示感谢。他表示,做好新形势

下对口支援工作,是义不容辞的政治责任和光荣使命,是密切南通和贵德两地联系、增进双方友谊的直接纽带。南通将以高度的政治责任感使命感,务实抓当前、更好谋长远,聚焦贵德所需、南通所能,更好构建对接平台、合作载体,更有针对性地助力贵德招商引资、培育产业,厚植发展新动能;助力打通“青货进苏”渠道,让更多优质农产品走出高原,不断提升农产品附加值;充分发挥南通人才资源优势,健全干部人才互派挂职、双向交流、协同培养机制,全面推动教育医疗、人才培养、生态环保、文化旅游等援建工作提档升级。

王忠义、白永栋对南通市委、市政府和南通人民长期以来对海南州、贵德县的支持帮助表示感谢,希望进一步深化与南通的经济交流与合作,放大教育、医疗帮扶品牌效应,建立完善人才柔性引进合作机制,携手推动援建工作再上新台阶。

2010年南通与贵德确立对口支援关系以来,我市先后选派5批次11名优秀干部和近100名医疗、教育高层次人才前往贵德开展工作。在江苏省对口支援海南州前方指挥部、贵德县人民医院、民族寄宿制学校等地,吴新明详细了解对口支援工作开展情况,看望慰问南通援青干部以及医生、南通大学莫文隋研究生支教团志愿者。吴新明向大家致以诚挚慰问和衷心感谢,勉励大家发扬“缺氧不缺精神、艰苦不怕吃苦、海拔高境界更高”的奋斗精神,干好本职工作,与贵德干部群众携手同行,书写“苏青一家亲”“汉藏一家亲”新篇章。市委、市政府将一如既往当好大家的坚强后盾,全力做好各项保障工作。

代表团一行还实地考察了支援协作载体海南州四地产业孵化基地、青海最大生态农牧科技有限公司、黄南州尖扎县昂拉乡德吉村等地。海南州州委副书记、州长尕玛朋措;黄南州州委常委、州政府常务副州长才让索南,州委常委、秘书长彭作为,州委常委、同仁市委书记何杰;南通市委常委、组织部部长倪春青,江苏省对口支援海南州前方指挥部总指挥、南通市委常委、副市长王凯,以及贵德县县长萨尔娜等参加有关活动。

记者朱文君

我市“三支一扶”录取40人 15人为研究生学历

晚报讯 江苏省2024年高校毕业生“三支一扶”计划招募人员名单已完成公示。我市40个岗位顺利完成招募程序,目前已按各县(市、区)需求分配至各地。

2024年,我市共提供40个“三支一扶”岗位需求,其中支农11人、乡村振兴22人、水利3人、就业和社会保障4人,均要求本科及以上学历,服务期限为2年。

招募工作按照个人报名、资格审查、笔试、面试、考察、体检、公示、决定录用等程序进行。最终40人成功“上岸”,其

中15人为研究生学历。下月起,他们将被安排到各县(市、区)乡镇(街道)从事支农、帮扶乡村振兴、水利、就业和社会保障服务等工作。

近年来,“三支一扶”计划受到广大优秀青年的关注。近3年来,我市已有125名优秀青年人才参加了“三支一扶”志愿者服务计划。市县人社部门将继续认真做好志愿者服务保障工作,着力向基层输送人才、培育人才、留住人才,为南通高质量发展提供青春力量。

记者何家玉

2024年南通慈善网络募捐活动启动 我市专题部署相关工作

晚报讯 昨天,市委、市政府召开2024年慈善网络募捐暨“大手牵小手一起向未来”慈善一日捐活动动员部署会,传达贯彻省政府专题会议精神,组织推进我市慈善捐赠活动。市政协主席、市慈善总会会长黄巍东,市委常委、秘书长童剑出席会议并讲话;副市长刘洪主持会议。

据了解,在市四套班子率先带动下,广大干部群众、社会各界广泛参与,2023年,南通慈善系统共上线募捐项目27个,募集善款4755万余元,获得腾讯配捐177.08万元,39.5万人次参与捐赠。今年,省慈善总会联合腾讯公益举办慈善网络募捐江苏专场,南通将同步组织参与此次活动。目前,我市已经在腾讯公益平台上线17个项目,涵盖助学、助医、助困、助力乡村振兴等。我市“大手牵小手一起向未来”慈善一日捐活动正在同步开展,所募善款将用于特殊困难未成年人关爱以及助医、助困等慈善项目。

黄巍东强调,慈善事业是党领导下的崇高事业,是实施第三次分配、促进共同富裕的重要途径,对助

力保障民生、促进社会和谐具有重要意义。要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记关于慈善工作的重要论述,精准把握慈善事业高质量发展的重大机遇,紧紧围绕市委、市政府决策部署,努力提升慈善募捐规范化水平,携手推动“慈善之城”建设进一步走深走实,为推进中国式现代化南通新实践贡献更多慈善力量。

黄巍东要求,加大专场活动的组织力度,把慈善文化理念和网络募捐方法普及到基层单位和人员流动密集区域,提高社会关注度,形成集聚规模效应,把慈善资金总量规模做扎实,让发展的成果更多更公平地惠及特殊困难群体。全面贯彻慈善领域的法律法规,努力提升慈善募捐规范化水平,确保慈善资金募捐和使用规范有序、安全可靠,赢得社会信任最大化,打造阳光透明、公正有序、高效精准的慈善生态。

会上,市委市级机关工委、市委金融工委、启东市慈善总会作交流发言。

记者范译

张靖皋长江大桥南航道桥 南主塔下横梁精准合龙

晚报讯 昨天,江苏省交建局建设、中交二航局施工的张靖皋长江大桥南航道桥南主塔下横梁精准合龙,上下游两侧塔柱成功“牵手”,为后续中上塔柱施工奠定了坚实基础。

大桥南航道桥主塔高350米,相当于125层楼高,建成后将成为世界最高悬索桥索塔。主塔采用世界首创的钢箱—钢管混凝土约束组合体系,每个塔柱划分为30个节段,内设4根直径3.6米的钢管约束混凝土柱。该体系充分发挥钢管混凝土优异的承压性能,减小塔身自重50%。同时,南主塔实现了索塔节段工厂化制造、现场装配化施工,极大地提升了桥塔工业化建造水平。单个塔柱耗用3.4万吨钢材,相当于4.6座埃菲尔铁塔的用钢量。

南航道桥两座主塔均设置3道横梁,具有节段重量大、起重吊装难度高、焊接精度要求高的特点。其中南主塔下横梁共分5个节段,单个节段最长达8.5米,重量最大约362吨,采用全球首台万吨米级塔吊进行安装。下横梁与塔柱之间、

下横梁节段之间均采用全断面焊接连接。

项目团队制定了详细的方案,包括运输船的靠泊位置选择、横梁节段在船上摆放位置考量、吊装路径规划、吊点选择、吊装速度控制、吊装过程高精度监测等,确保吊装平稳、安全。合龙段在安装前进行精准测量,经三维数字化模拟,确保安装顺利、焊缝宽度保持在6到10毫米,实现横梁无应力状态高精度合龙。据测量,节段合龙精度控制在毫米级。

张靖皋长江大桥是目前在建的世界最大跨度桥梁,是“中国桥”首次突破2000米跨径大关的开篇之作,建设过程中将实现六项“世界首创”、刷新六项“世界之最”。大桥预计2028年基本建成,对落实长三角区域一体化发展和长江经济带发展战略,优化长江干线过江通道布局,完善区域路网布局,促进跨江融合发展,建设高水平扬子江城市群等具有重要意义。

记者彭军君
通讯员黄修平 张正培